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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  
 

Καλείστε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με αυτές 

του άρθρου 6 του ν.5056/2023,και του του άρθρου 67Α του ν.3852/2010 να συμμετέχετε τη Δευτέρα 

29 Απριλίου 2024 και ώρα 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος 

Κόνιτσας, σε ειδική δια ζώσης συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής αρχής, για συζήτηση στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

Θέμα 1ο 

Έχω υποβάλει τις υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 457/30-01-2024, 1465/20-03-2024, 

2067/15-04-2024 αιτήσεις προς τον Δήμο. 

Για την πρώτη των αιτήσεων μου δεν έχω λάβει τα απομαγνητοφωνημένα κείμενα ως 

αναφέρεται. 

Για την τρίτη των αιτήσεων μου δεν έλαβα το έγγραφο που αναφέρεται στα σχετικά 

της υπ’ αριθμ πρωτ. 15448/29-03-2024 απόφασης του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης με την οποία έκανε δεκτή την προσφυγή του Πρόκου Σταματίου τέως προέδρου 

της κοινότητας Μολυβδοσκέπαστης. 

Ζητώ να με ενημερώσετε τι σκέπτεστε να κάνετε για το δημοτικό κατάστημα με 

ενοικιαστή τον Δημόπουλο Απόστολο από τη στιγμή που η Αποκεντρωμένη Διοίκηση έκανε 

δεκτή την προσφυγή του προέδρου και ακύρωσε την υπ΄ αριθμ 81/03-08-2024 (ΑΔΑ: 

9ΩΡΟΩΛ4-Ε2Χ) κατακυρωτική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κόνιτσας, 

ως τελική διοικητική πράξη άλλων διοικητικών πράξεων που προηγήθησαν. 

Για την δεύτερη των αιτήσεων μου έχω λάβει την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 1465/24-04-2024 

απάντηση του κ. Δημάρχου την οποία θεωρώ ασαφή και παρακαλώ να μου δοθούν 

διευκρινήσεις. 

Νικόλαος Εξάρχου 

Θέμα 2ο 

Στις 17/04/24 με ανάρτησή του στο διαδίκτυο, ο Δήμος Κόνιτσας ανακοινώνει την 

[ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ] σε διήμερο υπαίθριων αθλητικών εκδηλώσεων στις 25 και 26 Μαΐου 

2024 με διοργανωτές έναν τοπικό Σύλλογο και μία ιδιωτική εταιρεία. 

Μπορείτε να μας ενημερώσετε σε τι συνίσταται η υποστήριξη και αν θα υπάρξει 

υποστήριξη και σε άλλες αθλητικές διοργανώσεις, όπως π.χ. το 'Grammos Mountain Run', 

μιας εκδήλωσης - θεσμού πανελλήνιας εμβέλειας; 

Γιαννούση Χριστίνα 

 



 

Θέμα 3ο 

Φέτος προβλέπεται, σύμφωνα με όλες τις εκτιμήσεις των αρμοδίων, ότι θα 

αντιμετωπίσουμε ένα εξαιρετικά δύσκολο καλοκαίρι σε ό,τι αφορά την πιθανότητα 

εκδήλωσης πυρκαγιών. 

Τι μέτρα έλαβε ή σκοπεύει να λάβει ο Δήμος, πέραν της αναδημοσίευσης της 

Πυροσβεστικής Διάταξης, για την εφαρμογή της οποίας άλλωστε απαιτούνται αυξημένοι 

τόσο ανθρώπινοι όσο και υλικοί πόροι; 

Δημάρατου Αικατερίνη 

Θέμα 4ο 

Η στρατηγική του Δήμου μας όσον αφορά την προώθηση κ προβολή του προορισμού 

μας βασίστηκε στην στρατηγική συμμαχία με τον Δήμο Πρέβεζας. Αυτό αποφασίστηκε για 

δυο λόγους:πρώτον λόγω του Διεθνούς αεροδρομίου του Ακτίου που αποτελεί βάση για 

αρκετές αεροπορικές εταιρείες, έχει υψηλή επισκεψιμότητα κ δεν αποτελεί ανταγωνιστικό 

προορισμό κ δεύτερον λόγω του διαμοιρασμού των εξόδων για τα famtrips που 

διοργανώσαμε. Το γεγονός ότι η εταιρεία CKStrategies που τελικά επιλέξαμε, 

συνεργαζόταν κ εξακολουθεί να συνεργάζεται με το Δήμο Πρέβεζας συνέβαλε στην 

επιλογή της. 

Η εταιρεία που συνεργαστήκαμε πέρα από τις εισηγήσεις της σε θέματα τουριστικού 

marketing κατέθετε κ προτάσεις για την διοργάνωση ταξιδιών γνωριμίας λαμβάνοντας 

υπόψη στοιχεία της επισκεψιμότητας του Δήμου μας που της αποστέλλαμε κάθε μήνα, τις 

τάσεις της εγχώριας κ διεθνούς αγοράς, και άλλες παραμέτρους. 

Μέσω των δικτυών συνεργατών της σε Ελλάδα κ εξωτερικό ερχόταν σε επαφή με 

εξειδικευμένους δημοσιογράφους κ τουριστικούς πράκτορες κ επιλέγαμε αυτούς που 

θεωρούσαμε κατάλληλους για την προώθηση κ προβολή μας . 

Προγραμμάτιζε  την προβολή μας μέσα από τα εγχώρια πανελλήνιας εμβέλειας ΜΜΕ , 

συνήθως όταν πραγματοποιούσαμε fam trips ή όταν απλά θέλαμε να συντηρήσουμε το 

ενδιαφέρον των media για τον προορισμό μας. 

Επίσης κατέγραφε κ αξιολογούσε τα δημοσιεύματα των δημοσιογράφων που 

φιλοξενούσαμε κ φρόντιζε ώστε αυτά να δημοσιεύονται ανα τακτά χρονικά διαστήματα 

έτσι ώστε η προβολή μας να είναι συνεχής. 

Μέσω των άριστων διασυνδέσεων της με τις περισσότερες αεροπορικές εταιρείες   μας 

παρείχε δωρεάν αεροπορικά εισιτήρια για τους  δημοσιογράφους κ τουριστικούς 

πράκτορες που κατά καιρούς μας επισκέφθηκαν.  

Το πρώτο τρίμηνο κάθε έτους εκπρόσωπος της Εταιρείας συμμετείχε σε διάφορες 

Διεθνείς κ εγχώριες Τουριστικές Εκθέσεις κ διερευνούσε το ενδιαφέρον δημοσιογράφων 

κ Τουριστικών Γραφείων για τον προορισμό μας. Κατόπιν δεχόμαστε τις εισηγήσεις της 

εταιρείας κ λαμβάναμε τις αποφάσεις που αφορούσαν την τουριστική προβολή του Δήμου 

μας.  

Αποφασίζαμε σε ποιες χώρες θα προβληθούμε, σε ποιους δημοσιογράφους, 

influencers, έντυπα κ ιστοσελίδες θα απευθυνθούμε, ποια τουριστικά γραφεία θα 

προσελκύσουμε κλπ. 

Η λεπτομερής κ έγκαιρη οργάνωση είναι αναγκαία αφενός για να δεσμευτούν έγκαιρα 

τα αεροπορικά εισιτήρια από τις αεροπορικές εταιρείες αφετέρου για να επιλεγούν κ 

δεσμευτούν έγκαιρα οι δημοσιογράφοι κ οι τουριστικοί πράκτορες που θα φιλοξενηθούν. 

Η ερώτηση μου προς τον κ. Αντιδήμαρχο είναι η εξής:  

Προτίθεται ο Δήμος μας να ακολουθήσει την ίδια στρατηγική όσον αφορά την προβολή 

κ προώθηση του Δήμου μας?  

Θα διατηρήσει τη στρατηγική κ επιτυχημένη συμμαχία μας με τον Δήμο Πρέβεζας? 

Έχετε καταλήξει σε κάποιο πρόγραμμα δράσεων για φέτος κ πότε σχεδιάζετε την 

έναρξη υλοποίησης; 

Λαζογιάννης Αρις 

Θέμα 5ο 

Παρακαλώ να μου γνωρίσετε τι γίνεται μετά την απόφαση απένταξης του έργου 

Μουσείου Ηπειρωτών Μαστόρων της κοινότητας Πυρσόγιαννης από το Τοπικό Πρόγραμμα 

Αγροτικής Ανάπτυξης (Leader). 

Τσιούτσιος Απόστολος 



 

Θέμα 6ο 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα μου μεταφέρεται από γονείς ότι υπάρχει δυσλειτουργία 

στον Β’ παιδικό από τη στιγμή της συνταξιοδότησης της κ. Κωστή. Θα ήθελα να με 

ενημερώσετε για το αν έγιναν και ποιες ενέργειες από τη δημοτική αρχή για την επίλυση 

του προβλήματος και αν υπάρχει θέμα με τις άδειες λειτουργίας των σταθμών. 

Ντεντόπουλος Αριστοτέλης, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Κόνιτσας 

Θέμα 7ο 

Διάβασα σε παλαιότερη ανάρτηση του Δήμου, συγκεκριμένα στις 19/2/2024, ότι μετά 

από συντονισμένες προσπάθειες της Δημοτικής Αρχής και κατόπιν ενεργειών της 

Περιφέρειας λειτούργησε το περιφερειακό ιατρείο Διστράτου. 

Θα ήθελα σας παρακαλώ να ενημερωθώ σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί ή αν 

προτίθεστε να προβείτε έτσι ώστε να έρθει μετά από πολύ καιρό ιατρός στην κοινότητα 

Πληκατίου. Χρειάζεται, έστω μια φορά το δίμηνο, για να συνταγογραφεί τα φάρμακα των 

μόνιμων κατοίκων του χωριού. 

Μπότσιου Βασιλική, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Πληκατίου 

Θέμα 8ο 

Ποια είναι η πρόθεση της Δημοτικής Αρχής του Δήμου Κόνιτσας να διεκδικήσει και σε 

ποιο επίπεδο, την ανακατασκευή και την μετατροπή του σε έναν σύγχρονο 

αυτοκινητόδρομο του τμήματος από Καλπάκι - Κόνιτσα και μέχρι τα όρια του Νομού με 

Δυτική Μακεδονία.  

Να σημειωθεί ειδικότερα, ότι το τμήμα Κόνιτσα με όρια Νομού που εξυπηρετεί όλο το 

τμήμα της δημοτικής ενότητας Μαστοροχωρίων και όχι μόνο, αποτελεί και την πύλη 

εισόδου από την Μακεδονία προς τον Δήμο μας και κατ επέκταση προς την Ήπειρο, 

παρουσιάζει συνεχώς μεγάλα προβλήματα, καθιζήσεις κλπ.  

Οι όποιες παρεμβάσεις γίνονται τελευταία από την Περιφέρεια Ηπείρου είναι 

σημαντικές, αλλά δεν αρκούν αφού ο δρόμος χρήζει συνολικής ανακατασκευής. 

Σίμος Χαράλαμπος, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Δροσοπηγής 

Θέμα 9ο 

1. Καθαρισμός αγροτικών δρόμων οι οποίοι χρησιμοποιούνται ως επί των πλείστων από 

τους κτηνοτρόφους. Ο ένας από τη θέση Προφήτη Ηλία προς κάμπο και ο άλλος από τη 

θέση Κρανιά προς τη θέση Χαλασμένα. 

2. Αντικατάσταση της περίφραξης της παιδικής χαράς καθώς τα υπάρχοντα πλέγματα 

είναι κατεστραμμένα και επικίνδυνα για πρόκληση ατυχήματος. 

Τζίνας Κωνσταντίνος, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής 

 

 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Βασίλειος Ι. Σπανός 


